

Festlegung des Grundversorgers für das Netzgebiet der Stadtwerke Dingolfing GmbH (Strom) für die Kalenderjahre 2025-2027.

Zum Stichtag 01.07.2024 wurden im Netzgebiet der Stadtwerke Dingolfing GmbH die meisten Haushaltskunden in der Sparte Strom von der Stadtwerke Dingolfing GmbH beliefert.

Nach § 36 (2) EnWG werden daher die Stadtwerke Dingolfing GmbH als Grundversorger für Strom für die Kalenderjahre 2025-2027 festgelegt.

Stadtwerke Dingolfing GmbH Wollerstr. 3 84130 Dingolfing Tel: 08731/5060-0

info@stadtwerke-dingolfing.de www.stadtwerke-dingolfing.de